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Αρχιεπίσκοπος Μακάριος: Επτά χρόνια 
Ορθόδοξης μαρτυρίας και προσφοράς στην 
Αυστραλία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Επτά χρόνια συμπληρώνονται σήμερα από την ημέρα όπου ο 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος ενθρονίστηκε στην 
μακρινή αυτή Επαρχία του Οικουμενικού Θρόνου, ξεκινώντας 
μία νέα σελίδα στην Ελληνορθόδοξη Εκκλησία της πέμπτης 
ηπείρου.

Κάθε χρόνο, κατά την ημέρα αυτή, επιστρέφουμε νοερά σε εκείνη τη μεγαλειώδη 
τελετή ενθρονίσεως, στον κατάμεστο Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου, στο Σύδνεϋ, εκεί όπου οι καρδιές μας σκίρτησαν από συγκίνηση στο 
άκουσμα της συγκλονιστικής ομολογίας του Αρχιεπισκόπου: «Δεν ανήκω στον 
εαυτό μου, αλλά στον Χριστό και στο ποίμνιό μου».
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Η συνέντευξη στη Μαρία Γιαχνάκη
Ο Σεβασμιώτατος φροντίζει να βρίσκεται κοντά στα πνευματικά του τέκνα, για να 
ακούσει τον χτύπο της καρδιάς τους, ενώ αντιμετωπίζει με επιμονή και 
ακατάβλητο σθένος τα μικρά και μεγαλύτερα εμπόδια και τις πολλές προκλήσεις 
της ταραχώδους εποχής μας.

Λίγο πριν μεταβεί στην Αυστραλία για την ενθρόνισή του ο 
Αρχιεπίσκοπος Μακάριος σε μια συγκινητική συνέντευξη είχε μιλήσει στη 
δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη για τους στόχους του, την ευθύνη που 
πήρε στους ώμους του.
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Συμπορευόμενοι «εκ ψυχής»
Κυρίαρχο χαρακτηριστικό της επταετούς πια ποιμαντορίας του είναι η ολόψυχη 
αφιέρωσή του σε πρωτοβουλίες και έργα τα οποία αναζωογονούν την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή, ενισχύουν το εκκλησιαστικό φρόνημα και την ενότητα του 
χριστεπωνύμου πληρώματός της και μας φέρνουν ολοένα και εγγύτερα στη 
Μητέρα και τροφό του Γένους Εκκλησία της Κωνσταντινουπόλεως.

“Γι’ αυτό, η σημερινή επέτειος αφενός αποτελεί ευκαιρία να καταθέσουμε την 
ευγνωμοσύνη μας προς τον ίδιο, αλλά και προς το Σεπτό Κέντρο της Ορθοδοξίας, 
τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο και την περί Αυτόν Αγία και Ιερά 
Σύνοδο για την εκλογή του στον Αρχιεπισκοπικό θρόνο της Εκκλησίας της 
Αυστραλίας, και αφετέρου αποτελεί πρόσκληση να ανανεώσουμε, καθεμιά και 
καθένας μας, την προσωπική του αφοσίωση στον Χριστό και στην Εκκλησία Του, 
συμπορευόμενοι «εκ ψυχής» με τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπό μας”, τονίζει στο 
ευχετήριο αφιέρωμά του το Βήμα της Εκκλησίας.




